

# ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ • БРОЈ 418

БРЊАЧКА БАЊА НОВЕМБАР 1997 • БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

**ЗА СРБИЈУ У СИГУРНИМ  
И ДОМАЋИНСКИМ РУКАМА**



**Др ВОЈИСЛАВ ШЕШЕЉ  
НА ЧЕЛУ СРБИЈЕ**



Србија је на предходним изборима за председника Републике у октобру 1997 год. већ изабрала свог председника. Изборним манипулацијама актуелни режим је вољу српског народа успео да за тренутак поништи и одложи. Као странка озбиљних људи, свесна снаге и супериорности свог кандидата, Српска Радикална Странка правду није потражила на улицама и трговима српских градова, већ је сачекала тренутак да се избори понове. **ТАЈ ТРЕНУТАК ЈЕ ПРЕД НАМА.** 7. децембра Србија ће са убедљивом већином изабрати свог председника. Србија и наш народ изабраће правог домаћина, часног и одговорног човека који може донети сигурну будућност нама и нашој деци. **ТАЈ ЧОВЕК ЋЕ БИТИ Др. ВОЈИСЛАВ ШЕШЕЉ.** Овог пута победа ће бити тако убедљива да је никакве изборне манипулације, лажи и подметања не могу оспорити. **СРБИЈА НЕМА ИЗБОРА, СРБИЈА СЕ КОНАЧНО ОСВЕСТИЛА - СРБИЈИ ТРЕБА ТАКАВ ПРЕДСЕДНИК.** Свесни чињенице да се српски народ већ определио, актуелни режим потпомогнут политичком бижутеријом у лику Вука Драшковића, из свих оружја ових дана испаљује салве клевета, лажи и бестидних бљувотина на рачун Др. Војислава Шешеља, не би ли ту вољу српског народа променио. Свесрдну логистичку подршку дају им немачки Министар иностраних послова Кинкел, амерички државни секретар Мадлен Олбрајт и остали српски непријетељи. Нормално ту су и "лојални" грађани ове државе: Ибрахим Ругова, Сулејман Угљанин, Расим Љајић, Ненад Чанак ... Оваквим понашањем они вређају и подцењују Српски народ. Срби никад у историји туђа рука није бирала председника. Зар мисле да ће се Србија определити за Милана Милутиновића - кандидата леве коалиције? Човека умешаног у многе криминалне афере, човека који и даље прима амбасадорску плату у доларима иако не обавља амбасадорски посао у Грчкој већ три године ( истовремено прима и изузетно високу плату у динарима као министар иностраних послова ), човека који је толико безличан да ће мога заборавити десетак дана после избора.

Зар мисле да ће се Србија определити за Вука Драшковића - вечитог кандидата за председника Републике и вечитог губитника. Човека који је од како се појавио на политичкој сцени толико лутао у својим националним и политичким опредељењима, да је одлутао у тотално незнање и очај. У његовим рукама судбина Србије би била истоветна судбини коалиције "Заједно" **ПРЕВАРИЛИ СУ СЕ. СРБИЈА ЋЕ СЕ ОПРЕДЕЛИТИ ЗА Др. ВОЈИСЛАВА ШЕШЕЉА.**

*Др Војислав Шешељ је рођен 1954. год. ожењен је и има три сина, Николу, Александра и Михаила. Био је најмлађи доктор наука, најпознатији политички затвореник, човек који је својом мишљу, говором и слободарским идејама променио ток политичке свакодневнице. Храбар, одлучан, правичан, поштен и образован, Др Војислав Шешељ данас је највећи борац за интересе Српског народа.*



Када ме на предстојећим демокреатским изборима грађани Србије изаберу за преседника Републике:

- Обновићу демократску и јединствену српску државу
- Обезбедићу поштовање Устава и закона
- Гарантоваћу сигурност свим грађанима
- Спровешћу праведну приватизацију, која представља основни услов модерне тржишне привреде
- Омогућићу грађанима Србије достојанствен живот и материјалну сигурност
- Вратићу Србији углед и традиционалне пријатеље
- Бићу добар домаћин у земљи вредних људи

Др Војислав Шешељ



Поштовани грађани Врњачке Бање, Општински одбор Српске Радикалне Странке Вас позива да обавезно изађете на председничке изборе 7. децембра 1997. год. На тим изборима гласајте првенствено према свом уверењу и својој савести. Ако се одлучите да свој глас дате **Др. ВОЈИСЛАВУ ШЕШЉУ БУДИТЕ СИГУРНИ ДА СЕ НЕЋЕТЕ ПОКАЈАТИ:**

Новембар 1997. год.  
Врњачка Бања

С поштовањем  
Општински одбор  
Српске Радикалне Странке  
Врњачка Бања

Оснивач и издавач: др Војислав Шешељ - Генерални директор: Александар Стефановић - Главни и одговорни уредник: Сениша Аксентијевић - Заменик главног и одговорног уредника: Петар Диминовић - Редакција: Рајко Горановић, Момир Марковић, Мирослав Васиљевић, Наташа Јовановић, Јадранка Шешељ, Александар Вучић - Председник издавачког савета: др Ђорђе Николић - Секретар редакције: Љиљана Мијоковић - Техничко уређење и штампа: "АБЦ" штампарија, Влајковићева 8, 11000 Београд

- Редакција прима пошту на адресу: "Велика Србија" Француска 31, 11000 Београд - Рукописи се не враћају - Новине "Велика Србија" уписане су у Регистар средстава јавног информисања Министарства за информисање под бројем 1105 од 5. јуна 1995. године. Министарство за информисање Републике Србије 19. августа 1991. године дало је мишљење број 413-01-551/91-01 да се "Велика Србија" сматра производом из Тарифног броја 8. став 1. тачка 1. алинеја 10. за чији промет се плаћа основни порез по стопи од 3%.